

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成23年2月14日

【四半期会計期間】 第191期第3四半期(自平成22年10月1日至平成22年12月31日)

【会社名】 大日本住友製薬株式会社

【英訳名】 Dainippon Sumitomo Pharma Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 多田正世

【本店の所在の場所】 大阪市中央区道修町二丁目6番8号

【電話番号】 06 - 6203 - 5308

【事務連絡者氏名】 経理部長 加島久宜

【最寄りの連絡場所】 大阪市中央区道修町二丁目6番8号

【電話番号】 06 - 6203 - 5308

【事務連絡者氏名】 経理部長 加島久宜

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
株式会社大阪証券取引所
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年2月10日に提出いたしました第191期第3四半期(自平成22年10月1日至平成22年12月31日)四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式(表示情報ファイルを含む)を提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書

第3四半期連結累計期間

第3四半期連結会計期間

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(2)【四半期連結損益計算書】

【第3四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年12月31日)
<前略>		
特別損失		
減損損失	-	2,221
特別損失合計	-	2,221
税金等調整前四半期純利益	31,806	23,971
法人税等	10,647	9,183
少数株主損益調整前四半期純利益	-	14,788
少数株主利益	6	-
四半期純利益	21,152	14,788

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年12月31日)
<前略>		
特別損失		
減損損失	-	2,221
特別損失合計	-	2,221
税金等調整前四半期純利益	31,806	23,971
法人税等	10,647	9,183
少数株主損益調整前四半期純利益	-	14,788
少数株主利益	6	-
四半期純利益	21,152	14,788

【第3四半期連結会計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結会計期間 (自平成21年10月1日 至平成21年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (自平成22年10月1日 至平成22年12月31日)
売上高	71,540	92,230
売上原価	27,753	25,919
売上総利益	43,786	66,311
返品調整引当金戻入額	0	5
差引売上総利益	43,787	66,316
販売費及び一般管理費		
貸倒引当金繰入額	10	7
給料	4,372	8,654
賞与引当金繰入額	2,575	2,541
役員退職慰労引当金繰入額	3	1
研究開発費	11,422	13,523
その他	12,337	29,473
販売費及び一般管理費合計	30,722	54,201
営業利益	13,065	12,115
営業外収益		
受取利息	92	140
受取配当金	242	276
その他	157	294
営業外収益合計	493	711
営業外費用		
支払利息	403	370
寄付金	158	148
その他	242	496
営業外費用合計	805	1,014
経常利益	12,753	11,812
特別損失		
減損損失	-	2,221
特別損失合計	-	2,221
税金等調整前四半期純利益	12,753	9,590
法人税等	4,253	3,452
少数株主損益調整前四半期純利益	-	6,138
少数株主利益	1	-
四半期純利益	8,497	6,138

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結会計期間 (自平成21年10月1日 至平成21年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (自平成22年10月1日 至平成22年12月31日)
売上高	71,540	92,230
売上原価	27,753	25,919
売上総利益	43,786	66,311
返品調整引当金戻入額	0	5
差引売上総利益	43,787	66,316
販売費及び一般管理費		
貸倒引当金繰入額	10	7
給料	4,372	8,654
賞与引当金繰入額	2,575	2,541
役員退職慰労引当金繰入額	3	1
研究開発費	11,422	13,523
その他	12,337	29,472
販売費及び一般管理費合計	30,722	54,201
営業利益	13,065	12,115
営業外収益		
受取利息	92	140
受取配当金	242	276
その他	157	294
営業外収益合計	493	711
営業外費用		
支払利息	403	370
寄付金	158	148
その他	242	496
営業外費用合計	805	1,014
経常利益	12,753	11,812
特別損失		
減損損失	-	2,221
特別損失合計	-	2,221
税金等調整前四半期純利益	12,753	9,590
法人税等	1,425	3,452
少数株主損益調整前四半期純利益	-	6,138
少数株主利益	1	-
四半期純利益	8,497	6,138

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年12月31日)
<前略>		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(は減少)	176,900	65,500
長期借入れによる収入	-	58,000
長期借入金の返済による支出	-	2,800
自己株式の純増減額(は増加)	2	1
配当金の支払額	7,139	7,140
少数株主への配当金の支払額	0	-
その他	-	<u>57</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	169,757	17,498
現金及び現金同等物に係る換算差額	81	2,833
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	16,250	16,297
現金及び現金同等物の期首残高	49,481	58,139
連結の範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増減額(は減少)	1,454	-
現金及び現金同等物の四半期末残高	67,186	74,437

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年12月31日)
<前略>		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(は減少)	176,900	65,500
長期借入れによる収入	-	58,000
長期借入金の返済による支出	-	2,800
自己株式の純増減額(は増加)	2	1
配当金の支払額	7,139	7,140
少数株主への配当金の支払額	0	-
その他	-	<u>56</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	169,757	17,498
現金及び現金同等物に係る換算差額	81	2,833
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	16,250	16,297
現金及び現金同等物の期首残高	49,481	58,139
連結の範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増減額(は減少)	1,454	-
現金及び現金同等物の四半期末残高	67,186	74,437